



Молодой и еще не слишком популярный актер Егор Бероев, на счету которого числится пока еще чуть меньше 40 ролей в кино, уже сейчас имеет 3 награды. Как сообщает [bestpeopleofrussia.ru](http://bestpeopleofrussia.ru), Первую награду Егору вручили в 2003 году за лучшую мужскую роль, благодаря фильму «Железнодорожный романс». Его вторая награда, также за лучшую мужскую роль, была вручена актеру в 2005 году после выхода в прокат фильма «Папа». В этом же году, Егору Бероеву удалось по версии журнала GQ получить статус «Человека года».

Кроме того, по данным [kinopark.net](http://kinopark.net), Егор Бероев в 2009 году смог занять третью позицию в рейтинге самых популярных актеров-мужчин России, составленном компанией TNS Gallup Media.

Родился Егор Бероев 9 октября 1977 года в Москве. Не удивительно, что он выбрал профессию актера, ведь среди членов его семьи абсолютно все работали в этой сфере. Впервые на сцену Бероев вышел в возрасте 7-и лет. После школы Бероев поступил в театральное училище. Окончив учебное заведение, Егор дебютировал в МХАТ-е в роли Феди Годунова. Кинематографическую карьеру Егор Бероев начал в 2001 году, и по сей день снимается минимум в 2-х картинах в год. Талантливому Егору сразу стали давать не последние роли, и с каждым годом его популярность все.

На сегодняшний день Егор Бероев принимает участие в съемках кинофильма «Август восьмого», где играет роль Заура. Фильм, согласно обещанием его создателей, выйдет в мировом прокате уже в 2012 году.